F01612-GCT - CJ GRAND PV DUO SIMP 0,75M 127V 2TX DIR

F01613-GCT - CJ GRAND PV DUO SIMP 0,75M 127V 2TX ESQ
F01614-GCT - CJ GRAND PV DUO SIMP 0,75M 220V 2TX DIR
F01615-GCT - CJ) GRAND PV DUO SIMP 0,75M 220V 2TX ESQ

COMPONENTES GRAND PV 127/220V COMPONENTES CAIXA CENTRAL COMPONENTES AUTOMATIZADOR
ITEM| CODIGO DESCRICAO CODIGO DESCRICAO ITEM|QTD.| CODIGO DESCRICAO ITEM|QTD.| CODIGO DESCRICAO
GRAND PV 127V GRAND PV 220V 1F | 1 | C04336 |CHAPA BASE FIM DE CURSO PV. ROBO 1 | 1 P03579 |CARCACA FEMEA GRAND BV/PV DUO (FUR)
6 | A01455 |[EST BOB Q60MM 127V 60HZ ALUM GRAND BV | A01453 |[EST BOB Q60MM 220V ALUM GRAND BV :
43 | C03301N |CAPACITOR 40UF X 250V C00190 |CAPACITOR 12UF X 250V 2F | 1 | ©00480 |CJARTIC FIMDE CURSO PV 2 | 2 | C00386 |ROLAMENTO 6003 22 C3
3F | 1 | C07549 |PARAFUSO MQ PN HXL T25 TMA RIBC 5 x 16 3 | 1 | P03746T |EIXO DE TRACAO GRAND BV/PV DUO (ZINC)
4F | 1 | C04334 |PINO DO BRACO FIM DE CURSO PV ROBO ZINC 4 | 1 | P06112-02 [INDUZ GRAND BV/PV CPR C/SEM FIM RED 28:1
5F | 2 | P02427 |CAME PEQUENO DE ACIONAMENTO 5 | 2 | C02481 |ROLAMENTO 6202 ZZC3 EMQ B P
6F | 4 | 06181 |PARAFUSO MQ PN PH ISO MA 3 X 30 RI BC 7 | 1 | P03580-02 [CARCACA MACHO GRAND BV/PV DUO
7F | 4 | C02991 |PORCA SX MA 3 CHV 5,5 BC 8 | 1 |P08122-01 |PINO DESLOCADOR GRAND BV/PV DUO (USIN)
8F | 2 | C05980 |KW11-7-2 CHAVE MICRO SWITCH 2 TERMINAL 16A29MM P RETO | 9 | 1 | P03859-X |RABIXO COMPLETO GRAND BV/PV S/HALL
OF | 1 | P02527 |TAMPA DA CENTRAL BV MAX 10 | 1 | P03747-02 [CHAVETA 5/16 X 5/16 X 55mm (FURACAO)
10F | 4 | C00119 |PARAFUSO MPG FH MP 4 X 20MM 11 | 6 | C01081 |PAMQPN HXL T30 AC TM 6 X 1 X 30 RI ZB
12 | 1 P03727 |ACABAMENTO REDUTOR GRAND BV/PV
13 | 12 | C07550 |PARAFUSO MQ PN HXL T25 TMA 5 X 20 RI BC
14 | 1 P03726 |MANCAL SUPERIOR GRAND BV/PV
15 | 1 P03730 |DEFLETOR CARCACA GRAND BV/PV
16 | 1 | CO07412 |ANEL ELASTICO RS @8MM
17 | 1 | P00717T |[BUCHA JUNCAO DE ACO PV DUO (ZINC)
18 | 4 | C06016 |PARAFUSO CMT MQ TLOB SXT FLG M6 x 16 ZA
19 | 1 P03758 |CARENAGEM VENTOINHA GRAND BV/PV DUO
20 | 4 | C02532 |PAPNPHAAPB3,9X13Z8B
21 | 1 | C00734 |PASSA CABO BV DUO Tsi @14,5 CINZA
a FIM DE CURSO N\ BHessTeaes
23 | 6 | C06007 |ANEL O'RING 6 X 1,8MM
1 24 | 1 | C02512N |TERMINAL OLHAL 27 X 06 GRNU0112
25 | 5 | C06002 |PARAFUSO PN TORKS TMA M5 x 10
26 | 1 |P00864-01T |TRILHO CONTR EMB GRAND PV TSI 0,75M PINT
27 | 1 P00752 |FUSO 5/8 x 750MM P30 GRAND PV TSI
28 | 1 P01528 |BUCHA GUIA DO FUSO GRAND PV TSI (INJ)
29 | 1 | C00601 |PINO ELASTICO 6 X 30
30 | 1 P00943 |EMBOLO INOX GRAND PV TSI 750MM (FUR)
31 | 1 P01303 |PORCA DE BRONZE PV EMB ALUM P30(FURACAO)
32 | 4 | C03685 |ARRUELA PRESSAO M5 ZB
33 | 2 | P00138 |TERMINAL DIANTERO NYLON PV EMBOLO
34 | 2 | P03808 |BUCHA GUIA EMB BI PARTIDA GRAND PV DUO
35 | 8 | CO0310N |PA AA CAB PN PH 3,9 X 9,5 ZB
36 | 6 | C00312 |PARAFUSO PHILIPS PAN. 3,5 X 16 ZB
37 | 1 P04183 |COROA DE NYLON 728 FURO 22MM
38 | 1 | P01242-01 [VENTOINHA GRAND BV/PV NEW (INJET
39 | 6 | C00274 |PARAFUSO MQ PN PH DIN TMA RIBC 4 x 10
40 | 1 P09984 |BASE DA CENTRAL GRAND BV
41 | 1 | AD1495-X |CENTRAL WAVE V2.2 (DK1203)
42 | 1 | C00105 |ABRACADEIRA CINTA CAPACITOR T 50R
44 | 1 | P10003-G |TAMPA DA CENTRAL GRAND BV TAMPOG GAREN
45 | 2 | CO07261 |PARAFUSO PHILIPS MITTOPLASTIC ZB 4 x 10
46 | 1 | CO00464 |MOLA FIO 8X40 DIAM 0,9MM DESTRAV PV DUO
47 | 2 | C03623 |PARAFUSO ALLEN C/ CABECA MM 6 X 35MM ZP
48 | 2 | C03624 |PORCA PARLOCK M6
49 | 2 | P05959-01 |CAPA DO ROALMENTO 6202 GRAND BV DUO
COMPONENTES KIT DE INSTALACAO
~ ITEM| QTY cODIGO DESCRICAO
KIT DE INSTALAC_;AO 1K | 2 C00310 PARAFUSO PHILIPS 3,9 X 9,5 ZB
2K | 1 C00568 CUPILHA BV 5/32 X 1POL 1/2
4K | 1 P04829T  |PINO DO TERMINAL PV EMBOLO ZINCADO
5K | 1 P04831T _ |CHAPA 60MM PV EMBOLO 0,75M/1,25M ZINCADA
6K | 1 P02785T  |CHAPA 400MM GRAND PV ZINCADA
7K | 1 P08100 CHAVE DO DESTRAVAMENTO PV DUO
8k | 1 C00082 PA ALLEN CAB CL SI 10 X 35 ZB
ok | 1 C01515 PORCA AUTO TRAVA PARLOCK SEXT. MA 10

PROJETADO:
L.RAFAEL

CHECADO: APROVADO: ESCALA:

23/11/2022

GAREN AUTOMAGCAO S/A

o Rua: Sao Paulo, n° 760, Vila Araceli
Qi ;9 Fone/ Fax: Oxx 14 3407-6639
CEP: 17400-000 GARCA/SP

TITULO:
CJ GRAND PV DUO SIMP 0,75M 127V 2TX DIR

FOLHA:
/1

CODIGO: |FOLHA:|REV.:] DATA:
F01612-GCT | a4 1 |23/11/2022| 1




